ЭНТЕРОБИОЗ
Энтеробиоз – контактный гельминтоз, характеризующийся нарушениями со стороны кишечника, кожным зудом, расстройством нервной системы и аллергическими проявлениями.
Этиология. Возбудителем энтеробиоза является острица. Острица – круглый раздельно-полый гельминт белого цвета. Размеры самки составляют 9-12 мм, самца 2-5 мм.

Источники инвазии. Источником инвазии является только инвазированный человек. 

Механизм передачи. Передача яиц остриц осуществляется фекально-оральным механизмом передачи. Инвазированные яйца остриц попадают на руки больного , с которых они заносятся на пищевые продукты, игрушки и другие предметы, выполняющие роль факторов передачи инвазированного начала.

Восприимчивость и иммунитет. Восприимчивость  к энтеробиозу очень велика, особенно у детей. Иммунитет после перенесенного энтеробиоза недостаточный для предупреждения повторных заболеваний, которые отмечаются достаточно часто.

Патогенез и клинические проявления. Инкубационный период составляет 12-14 дней. Болезненные явления выражены незначительно. Для слабой инвазии характерна периодичность в выползании остриц: обычно зуд беспокоит в течении 1-2 дней и больше подряд, а потом совершенно исчезает на 2-3 недели.
Профилактика. Система профилактики энтеробиоза должна включать своевременное и полное выявление инвазированных лиц и их дегельминтизацию. Для дегельминтизации  рекомендуется эффективные лекарственные препараты – вермокс, вермакар. Лечению необходимо подвергать одновременно всех больных энтеробиозом и контактных как в семье, так и детском коллективе, потому что нелеченные остаются источниками  заражения для окружающих.
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Чесотка- заразная болезнь, возбудителем которой является чесоточный клещ. Заражение происходит при непосредственном контакте с больным. Поскольку чесоточный клещ  передвигается в основном ночью, заражение часто происходит в постели. Дети могут заразиться от других членов семьи, семья лиц, ухаживающих за ребенком, и в детском саду. Чесотка передается через белье и постельные принадлежности, возможно заражение через матрацы и одеяла в поездах. Учитывая это, лечиться должны все, кто близко контактировал с больным. Следует избегать каких-либо контактов до полного излечения. 

В эпидемическом очаге чесотки (семья, общежитие, казарма, группа в ДДУ, школьный класс) проводится осмотр всех лиц, имевших контакт с заболевшим. До полного излечения запрещается посещение детских учреждений.

Все белье и прочее, что соприкасалось с зараженной кожей, должно быть подвергнуто тщательной термической обработке – кипячению, глажению, а там,  где этого сделать нельзя – заменено новым. Одежда и обувь может быть обеззаражена вывешиванием на воздух на 3 дня или помещена в закрытый полиэтиленовый мешок до 3 дней. В квартире необходимо провести уборку, мытье полов с мылом или добавлением дезинфицирующих средств.

Подушки, одеяла, матрац, верхнюю одежду (кроме меховых изделий) поместить в хорошо проветриваемое помещение на 5-7 дней или использовать препарат А-ПАР.

Больной должен помнить, что успех лечения зависит от того, насколько тщательно обработана не только кожа, но и одежда, постельное белье.
ДЛЯ  РОДИТЕЛЕЙ   ДЕТЕЙ, БОЛЬНЫХ ЧЕСОТКОЙ.
Следует знать, что при чесотке у детей может быть поражена кожа головы и лица, поэтому препарат наносить на весь кожный покров. Маленьким детям во избежание попадания в глаза и рот нужно надеть распашонку с зашитыми рукавами или рукавички.

Лечение ребенка проводить мать или другие ухаживающие лица. В связи с тесным контактом с детьми может происходить заражение детей от родителей или наоборот. Поэтому надо проводить лечение одновременно, даже при отсутствии видимых проявлений болезни. 

Перед началом лечения вымыть ребенка под душем с мылом, насухо вытереть полотенцем, после чего провести втирание или нанесение лекарственного препарата согласно требованиям. Все мероприятия проводить в одноразовых перчатках, которые затем выбрасываются. Важно наносить лекарство на кожу всего тела, начиная сверху – голова, туловище, конечности. Мытье ребенка и смену белья проводят в соответствии с алгоритмом лечения используемым препаратом. Постельное белье ребенка следует прокипятить и прогладить горячим утюгом.
