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Государственное учреждение «Берестовицкий районный центр гигиены и эпидемиологии» информирует,

 что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору з соблюдением технических регламентов запрещен ввоз и обращение и прекращены действия документов об оценке соответствия на территории Республики Беларусь следующей пищевой продукции:

с 05 июня 2021 года
вафельный сахарный рожок красного цвета, масса нетто 16 г, дата изготовления 21.05.2020, срок годности 12 месяцев; вафельный сахарный рожок зеленого цвета, масса нетто 16 г,  дата изготовления 21.05.2020, срок годности 12 месяцев; изготовитель: ИП Пашин Александр Юрьевич, Российская Федерация, Нижегородская область, г. Кстово; поставщик в Республику Беларусь: ООО «АйсТим», Минский район - не соответствуют ТР ТС 021/2011,  ТР ТС 029/2012, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей; в маркировке пищевых продуктов отсутствует предупреждающая надпись «Содержит красители, которые могут оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 08.06.2021 № 06-18-123/736).
печенье сэндвич «Воздушный замок» с пастильной начинкой (шоколадный) в картонном коробе, обтянутом пленкой, масса нетто 3,0 кг,  дата изготовления 02.04.2021, годен 30 суток со дня изготовления, изготовитель: ООО «Каравай», Российская Федерация, Смоленская область, Смоленский район; поставщик в Республику Беларусь: ЧП «Вкусное дело», Минский район - не соответствует ТР ТС 021/2011,  ТР ТС 029/2012 по безопасности и маркировке: отсутствует обязательная информация о наличии в составе печенья пищевой добавки – сернистой кислоты (диоксид серы Е220), обнаруженной в результате проведенных испытаний в количестве 57 мг/кг, что свидетельствует о наличии консерванта в продукте в количестве, превышающем 10 мг/кг, что может вызвать аллергические реакции и противопоказано при отдельных видах заболеваний (предписание о прекращении действия  на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции                           от 08.06.2021 № 06-18-2/737).
печенье сдобное «Макарунни» весовое, в картонном коробе, масса нетто 1,0 кг, дата изготовления 09.03.2021, изготовитель: ООО «ПТК «Колос», Российская Федерация, г. Челябинск; поставщик в Республику Беларусь: ООО «Витрум плюс», Минская область - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012 по безопасности: превышение максимального уровня содержания синтетических красителей в пищевой продукции  отсутствует обязательная информация о наличии в составе печенья пищевой добавки – сернистой кислоты (диоксид серы Е220), обнаруженной в результате проведенных испытаний в количестве 57 мг/кг, что свидетельствует о наличии консерванта в продукте в количестве, превышающем 10 мг/кг, что может вызвать аллергические реакции и противопоказано при отдельных видах заболеваний (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 08.06.2021                № 06-18-123/738).
пирожное заварное «Эклер со сгущенкой» весовое, в картонном коробе, масса нетто 2,0 кг, дата изготовления 04.04.2021, изготовитель:                       ООО «Солнечная долина», Российская Федерация, Московская область,                        г. Балашиха; печенье сдобное «Снежки» весовое, в картонном коробе, масса нетто 1,5 кг, дата изготовления 31.03.2021, изготовитель: ООО «Паритет Инвест», Российская Федерация, Московская область, г. Наро-Фоминск; поставщик в Республику Беларусь: ЧП «Содбест», г. Витебск - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012 по маркировке в части предоставления потребителю достоверной информации о составе продукта: фактически в состав пищевой продукции входит, обнаруженный  в результате проведенных испытаний, незаявленный изготовителем в маркировке, консервант сорбиновая кислота: в количестве 0,5343 мг/кг в пирожном заварном «Эклер со сгущенкой»,  в количестве 0,4876 мг/кг в печенье сдобном «Снежки» (предписание о прекращении действия  на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 08.06.2021 № 06-18-2/739).
Изделие хлебобулочное сдобное длительного хранения «Фигурный Донат», глазированный с начинкой (ванильный вкус), весовое, масса нетто          2,5 кг, в картонном коробе, дата изготовления 26.03.2021, изготовитель:                          ООО «КОНТЕК»,  Российская Федерация, г. Москва; поставщик в Республику Беларусь: ЧП «Вкусное дело», Минский район - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей; в маркировке продукции отсутствует предупреждающая надпись «Содержит красители, которые могут оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 08.06.2021                  № 06-18-123/740).
Орех мускатный молотый ТМ «ООО «ВЕРДЕ ЭКО» масса нетто 20 кг,  в бумажном пакете, изготовлено 09.2020, срок годности 24 месяца, изготовитель: ООО «ВЕРДЕ ЭКО», Российская Федерация, г. Санкт-Петербург; поставщик в Республику Беларусь: ЧП «Спецальянсбел», г. Минск - не соответствует ТР ТС 021/2011 по микробиологическим показателям: недопустимому наличию бактерий группы кишечной палочки (колиформы), превышению допустимого уровня содержания плесени, завышенному количеству КМАФАнМ  (предписание о прекращении действия  на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 08.06.2021 № 06-18-2/741).


[bookmark: _GoBack]В целях недопущения к реализации пищевой продукции, представляющей потенциальную опасность для здоровья людей, просим Вас данную информацию использовать при осуществлении розничной торговли и организации общественного питания. 

