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Государственное учреждение «Берестовицкий районный центр гигиены и эпидемиологии» информирует,

 что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору з соблюдением технических регламентов запрещен ввоз и обращение и прекращены действия документов об оценке соответствия на территории Республики Беларусь следующей пищевой продукции:
с 21 июня 2021 года
абрикос сушеный, упакованный в картонный короб с полимерным вкладышем, масса нетто 10,0 кг, дата изготовления 19.01.2021, срок годности 12 месяцев, изготовитель: ООО «Баракат-Исфара», Республика Таджикистан, Согдинская область, г. Исфара; импортер в Республику Беларусь: ОДО «Эсса», г. Могилев - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: отсутствует обязательная информация о наличии в составе абрикоса сушеного пищевой добавки консерванта диоксида серы, обнаруженной в результате проведенных испытаний в количестве 891 мг/кг, что свидетельствует о наличии консерванта в продукте в количестве, превышаемом 10 мг/кг, что может вызвать аллергическую реакцию и противопоказано при отдельных видах заболеваний (предписание о прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 16.06.2021 № 06-18-2/791).
«Кальмар» сушено-вяленая пищевая рыбная продукция (кальмар гигантский стружка) с маркировкой «СУХОГРУЗ» в упаковке из полипропилена,  масса нетто 18 г,  дата изготовления 08.10.2020, срок годности 08.10.2021; «Желтый паласатик»  сушено-вяленая пищевая рыбная продукция (желтополосый селар пласт) с маркировкой «СУХОГРУЗ» в упаковке из полипропилена,  масса нетто 18 г,  дата изготовления 15.07.2020, срок годности 15.07.2021; изготовитель: ООО «СИФУД ИНДАСТРИЗ», Российская Федерация, Калужская область, г. Малоярославец (адрес производства: Российская Федерация, Калужская область, Малоярославецкий район,                         с. Козлово); импортер в Республику Беларусь: ООО «Фауна», г. Борисов - не соответствует ТР ЕАЭС 040/2016, ТР ТС 021/20, ТР ТС 029/2012 по безопасности: при производстве продукции использовалась пищевая добавка – консервант сорбиновая кислота, не допустимая при производстве  сушено-вяленой пищевой рыбной продукции (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 16.06.2021 № 06-18-123/790).

[bookmark: _GoBack]В целях недопущения к реализации пищевой продукции, представляющей потенциальную опасность для здоровья людей, просим Вас данную информацию использовать при осуществлении розничной торговли и организации общественного питания. 
