Государственное учреждение «Берестовицкий районный центр гигиены и эпидемиологии»
 информирует, что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов:
запрещен ввоз и обращение опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции с 24.11.2021: 
Консервы мясные кусковые стерилизованные «Оленина тушеная» с маркировкой «COBOK» высший сорт, масса нетто 250 г, дата изготовления 11.12.2020, срок годности 3 года, ГОСТ 32125-2013, изготовитель ООО «БАЛТКОМ», Российская Федерация, Калининградская область, г. Советск (импортер в Республику Беларусь ООО «РМС Стилл», г. Минск; поставщик ООО «Евроторг», г. Минск); 
мясорастительные стерилизованные консервы с крупами «Каша перловая с говядиной», масса нетто 325 г, дата изготовления 13.08.2021, годен до 13.2023, ГОСТ Р 55333-2012, изготовитель ООО «СОХРАНИМ ТРАДИЦИИ», Российская Федерация, г. Калининград (импортер в Республику Беларусь ООО «ТД Меркаре», г. Минск; поставщик ООО «Евроторг», г. Минск) - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: наименование, задекларированное изготовителем в маркировке потребительской упаковки, вводит потребителя в заблуждение  относительно  содержимого упаковки, недостоверно характеризует пищевой продукт и не позволяет идентифицировать продукт по наименованию. По результатам испытаний установлено, что изготовитель умышленно придумал внешний и отдельные свойства продукции, но при этом она не может быть идентифицирована как продукция, за которую выдается и является опасной продукцией (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 18.11.2021 № 06-18-13/1764).
