Государственное учреждение «Берестовицкий районный центр гигиены и эпидемиологии»

УВЕДОМЛЕНИЕ
Информирует о фактах выявления продукции, не соответствующей санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям, и принятых мерах
 Продукция: жидкость стеклоомывающая низкозамерзающая «SKYLUX AUTO» -300С Nordix, в полимерной бутылке объемом 5,0 л, ТУ 2421-001-28733112-2020, штрих код 4603950055654, дата изготовления 3 квартал 2021 года, партия 008888, срок годности- 3 года с даты изготовления, не соответствует Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к продукции (товарам), подлежащей санитарно- эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 № 299, Глава II, раздел 5 «Требования к товарам бытовой химии, лакокрасочным материалам», подраздел I «Основные требования к товарам бытовой химии» по содержанию метанола - среднее значение 22,41%, при нормируемом не более 0,05% (протокол результатов испытаний государственного учреждения «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» от 25.11.2021г № 630 ГН/18-6-640). 
Изготовитель: общество с ограниченной ответственностью «Техноснаб-НН». Юридический адрес: 606007, Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул. Пирогова, д. 37Б, помещение 4, офис  № 5, Российская Федерация. Адрес производства: 606002, Нижегородская обл., г. Дзержинск, ул. Лермонтова, д. 20, корп. 20, Российская Федерация.
Регистрационный номер и срок действия документа, подтверждающего качество и безопасность продукции: свидетельство о государственной регистрации № KG. 11.01.09.015.Е.000447.02.21 от 16.02.2021, выдано Департаментом профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора Министерства здравоохранения Кыргызской Республики.   
 Принятые меры: Вынесено предписание об изъятии из обращения продукции от 25.11.2021 № 104. 
Проинформированы: индивидуальный предприниматель Шелютин Роман Александрович (поставщик продукции), индивидуальный предприниматель Каравай Артем Александрович, областные центры гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья, Новогрудский районный исполнительный комитет, Минский городской центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья, Центр гигиены и эпидемиологии Октябрьского района г. Минска (центр по адресу регистрации поставщика продукции), Минский зональный центр гигиены и эпидемиологии (центр по месту расположения пункта погрузки). Подготовлена информация для размещения на сайте Новогрудского зонального ЦГЭ.
[bookmark: _GoBack]Дополнительная информация: контрольная проба не отбиралась (в связи с отказом субъекта). Условия хранения продукции соблюдались. Меры административного взыскания к должностным лицам в магазине «ТоДаСе», г. Новогрудок, ул. Советская, 25 не применялись, так как продукция была получена с документами, подтверждающими ее качество и безопасность. По состоянию на 26.11.2021 продукция в магазине в магазине «ТоДаСе»,             г. Новогрудок, ул. Советская, 25 изъята из обращения и отправлена поставщику продукции в количестве 88 ед. упаковок объемом по 5л каждая (ТТН серия ВУ 0957083 от 26.11.2021 года).
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»


 


 


УВЕДОМЛЕНИЕ


 


И


нформирует 


о фактах выявления продукции, не соответствующей 


санитарно


-


эпидемиологическим и 


гигиеническим требованиям, и принятых 


мерах


 


 


Продукция: 


жидкость стеклоомывающая низкоза


мерзающая 


«


SKYLUX


 


AUTO


» 


-


30


0


С 


Nordix


, в полимерной бутылке объемом 5,0 л, ТУ 


2421


-


001


-


28733112


-


2020, штрих код 4603950055654, дата изготовления 3 


квартал 2021 года, партия 008888, срок годности


-


 


3 года с даты изготовления, 


не соответствует


 


Единым санитарно


-


эпидемиологическим и гигиенич


еским 


требованиям к продукции (


товарам), подлежащей санитарно


-


 


эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденным Решением 


Комиссии Таможенн


ого союза от 28.05.2010 № 299, Г


л


ава II, раздел 5 


«Требования к тов


арам бытовой х


имии, лакокрасочным материалам», 


подраздел I «


Основные треб


ования к товарам бытовой химии»


 


по 


содержанию метанола 


-


 


среднее значение 22,41%, п


ри нормируемом не более 


0,05% (


протокол результатов испытаний государственного учреждения 


«Республик


анский центр гигиены, эпидемиологии и общественного 


здоровья» от 25.11.2021г № 630 ГН/18


-


6


-


640). 


 


Изготовитель:


 


общество с ограниченной ответственностью


 


«Техноснаб


-


НН». Юридический адрес: 606007, Нижегородская обл., г. 


Дзержинск, ул. Пирогова, д. 37Б, 


п


омещение 4, офис  № 5, Российская 


Федерация. Адрес производства: 


606002, Нижегородская обл., г. Дзержинск, 


ул. Лермонтова, д. 20, корп. 20, 


Российская Федерация.


 


Регистрационный номер и срок действия документа, подтверждающего 


качество и безопасность 


продукции:


 


свидетельство


 


о государственной 


регистрации 


№ 


KG


. 11.01.09.015.Е.000447.02.21 от 16.02.2021, выдано 


Департаментом профилактики заболеваний и государственного санитарно


-


эпидемиологического надзора Министерства здравоохранения Кыргызской 


Республик


и.   


 


 


Принятые меры


: 


Вынесено предписание об изъятии из обращения 


продукции от 25.11.2021 № 104. 


 


Проинформированы


: индивидуальный предприниматель Шелютин Роман 


Александрович (поставщик продукции), индивидуальный предприниматель 


Каравай Артем Александро


вич, областные центры гигиены, эпидемиологии и 


общественного здоровья, Новогрудский районный исполнительный комитет, 


Минский городской центр гигиены, эпидемиологии и общественного 


здоровья, Центр гигиены и эпидемиологии Октябрьского района г.


 


Минска 


(центр


 


по адресу регистрации поставщика продукции), Минский зональный 


центр гигиены и эпидемиологии (центр по месту расположения пункта 


погрузки). Подготовлена информация для размещения на сайте 


Новогрудского зонального ЦГЭ.


 




Государственное учреждение « Берестовицкий   районный   центр  гигиены   и  эпидемиологии »     УВЕДОМЛЕНИЕ   И нформирует  о фактах выявления продукции, не соответствующей  санитарно - эпидемиологическим и  гигиеническим требованиям, и принятых  мерах     Продукция:  жидкость стеклоомывающая низкоза мерзающая  « SKYLUX   AUTO »  - 30 0 С  Nordix , в полимерной бутылке объемом 5,0 л, ТУ  2421 - 001 - 28733112 - 2020, штрих код 4603950055654, дата изготовления 3  квартал 2021 года, партия 008888, срок годности -   3 года с даты изготовления,  не соответствует   Единым санитарно - эпидемиологическим и гигиенич еским  требованиям к продукции ( товарам), подлежащей санитарно -   эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденным Решением  Комиссии Таможенн ого союза от 28.05.2010 № 299, Г л ава II, раздел 5  «Требования к тов арам бытовой х имии, лакокрасочным материалам»,  подраздел I « Основные треб ования к товарам бытовой химии»   по  содержанию метанола  -   среднее значение 22,41%, п ри нормируемом не более  0,05% ( протокол результатов испытаний государственного учреждения  «Республик анский центр гигиены, эпидемиологии и общественного  здоровья» от 25.11.2021г № 630 ГН/18 - 6 - 640).    Изготовитель:   общество с ограниченной ответственностью   «Техноснаб - НН». Юридический адрес: 606007, Нижегородская обл., г.  Дзержинск, ул. Пирогова, д. 37Б,  п омещение 4, офис  № 5, Российская  Федерация. Адрес производства:  606002, Нижегородская обл., г. Дзержинск,  ул. Лермонтова, д. 20, корп. 20,  Российская Федерация.   Регистрационный номер и срок действия документа, подтверждающего  качество и безопасность  продукции:   свидетельство   о государственной  регистрации  №  KG . 11.01.09.015.Е.000447.02.21 от 16.02.2021, выдано  Департаментом профилактики заболеваний и государственного санитарно - эпидемиологического надзора Министерства здравоохранения Кыргызской  Республик и.        Принятые меры :  Вынесено предписание об изъятии из обращения  продукции от 25.11.2021 № 104.    Проинформированы : индивидуальный предприниматель Шелютин Роман  Александрович (поставщик продукции), индивидуальный предприниматель  Каравай Артем Александро вич, областные центры гигиены, эпидемиологии и  общественного здоровья, Новогрудский районный исполнительный комитет,  Минский городской центр гигиены, эпидемиологии и общественного  здоровья, Центр гигиены и эпидемиологии Октябрьского района г.   Минска  (центр   по адресу регистрации поставщика продукции), Минский зональный  центр гигиены и эпидемиологии (центр по месту расположения пункта  погрузки). Подготовлена информация для размещения на сайте  Новогрудского зонального ЦГЭ.  

