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Государственное учреждение «Берестовицкий районный центр гигиены и эпидемиологии» информирует,

 О  запрещении ввоз и обращение опасной продукции, прекращены действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия: 
изделия кондитерские сахаристые– драже «Трубочка для молока со вкусом клубника – сливки, в полимерной упаковке, масса нетто 30 г, дата изготовления 01.06.2022, годен до 01.12.2023, изготовитель                                                                   ООО «KFK», Россия, г. Москва (поставщик в Республику Беларусь                                                          ООО «СТБел Плюс», г. Минск) - не соответствует ТР ТС 021/2011,                                         ТР ТС 029/2012 по безопасности: при производстве данной продукции применялась заявленная в маркировке изделий добавка краситель аннато (Е160b), недопустимая для использования при производстве                                          сахаристых кондитерских изделий (предписание о запрете ввоза и обращения                                                           опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии                                                      (отзыве из обращения) продукции от 28.10.2022 № 06-11-123/999; прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                             EAЭС N RU Д - RU.РА02.В.37768/22) –  с 04.11.2022;
ТМ «НА ДЕСЕРТ» ассорти Мороженое с заменителем молочного жира с ароматом ванили, массовая доля жира 10,0 %, в том числе растительного жира 5 %, дата изготовления 19.05.2022, годен до 19.05.2023; ТМ «НА ДЕСЕРТ» ассорти Мороженое с заменителем молочного жира крем-брюле с наполнителем «Мягкая карамель «Шоколадная», массовая доля жира 10,0 %, в том числе растительного жира 5 %, дата изготовления 04.06.2022, годен до 04.06.2023, масса нетто 400 г, изготовитель ИП Пашин А.Ю, Российская Федерация (поставщик в Республику Беларусь                                    ОДО «Айскинг», г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011,                                           ТР ТС 033/2013, ТР ТС 022/2011 по физико-химическому показателю идентификации мороженого с заменителем молочного жира, являющего по определению молокосодержащим продуктом с заменителем молочного жира – массовой доле молочного жира в жировой фазе продукта. В результате испытаний массовая доля молочного жира в жировой фазе составила: 20 % для мороженого с заменителем молочного жира с ароматом ванили, что свидетельствует о замещении молочного жира его заменителем в количестве         80 %, при норме замещения не более 50 %; 7,8 % для мороженого с заменителем молочного жира крем-брюле с наполнителем «Мягкая карамель» «Шоколадная», что свидетельствует о замещении молочного жира его заменителем в количестве 92,2 %, при норме замещения не более 50 % (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 28.10.2022 № 06-11-123/1002; прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии EAЭС N RU Д - RU.РА 01.В.49690/21) –                                         с 07.11.2022;
какао-порошок, артикул 902, весовой, бумажный мешок с полиэтиленовым вкладышем, дата изготовления 01.03.2022, срок годности 24 месяца, ГОСТ 108-2014, изготовитель ООО «ФИК», Российская Федерация, Челябинская область, г. Копейск (поставщик в Республику Беларусь                                                                               ООО «Продхимснаб», г. Минск) - не соответствует ТР ТС 021/2011,                              ТР ТС 022/2011 по физико-химическому показателю идентификации                                                            какао- порошка «массовая доля жира (масла какао): фактически показатель составил 3,0 % при норме от 9 % до 12 %, что не позволяет идентифицировать продукт как какао-порошок, вводит потребителя в заблуждение относительно вида пищевой продукции, которой изготовитель умышленно придал внешний вид и отдельные свойства какао-порошка, но при этом она не может быть идентифицирована как продукция, за которую выдаётся (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии                     (отзыве из обращения) продукции от 31.10.2022 № 06-11-123/1009; прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                                                              EAЭС N RU Д - RU.РА 01.В.75722/21) – с 07.11.2022;
киви сушеное (цукаты), в упаковке из полимерных материалов, масса нетто 1,0 кг, дата изготовления 12.2021, годен до 01.12.2023; вишня сушеная (цукаты), весовая в упаковке из полимерных материалов, масса нетто                                                            3,0 кг, дата изготовления 01.04.2021, годен до 01.04.2023, изготовитель                                   «JINAN HAPPY FOREST FOOD CO., LTD», Китай (импортёр в Республику Беларусь ЧП «Шалу», Минский район, аг. Озерцо) - не соответствуют                                 ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012 по безопасности: в результате проведенных испытаний в составе продукции обнаружена, заявленная изготовителем в маркировке, пищевая добавка – консервант сернистая кислота                                               (диоксид серы Е220) с превышением максимального допустимого уровня в продукции 100 мг/кг, что может вызвать аллергические реакции или противопоказание при отдельных видах заболеваний: для киви сушёного (цукатов), в количестве 124,2 мг/кг (превышено в 1,2 раза); для вишни сушеной (цукатов), в количестве 451,8 мг/кг (превышено в 4,5 раза)                                            (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 31.10.2022                                   № 06-11-123/1010; прекращено действие на территории Республики Беларусь деклараций о соответствии ЕАЭС № BY/112 11.02. ТР021 019.01 03702;                                                                                             ЕАЭС № BY/112 11.02. ТР021 019.01 01523 – с 07.11.2022.
запрещен ввоз и обращение опасной продукции на территории Республики Беларусь: 

изделия кондитерские сахарные «Long Legs Mallow» (девочка), (мальчик), в полимерных упаковках, масса нетто 9 г, дата изготовления 05.2022, годен до 05.2024, изготовитель «JINJIANG LULU SHUN IMPORT & EXPORT TRADING CO., LTD», Китай (импортёр в Республику Беларусь                                            ООО «СТБел Плюс», г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 029/2012,                              ТР ТС 022/2011, ТР ТС 021/2011 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей влияющих на активность и внимание детей. Фактически, в состав изделий входит синтетический краситель тартразин (Е102), обнаруженный в результате проведенных испытаний и незаявленный изготовителем в маркировке: для изделия кондитерского сахарного «Long Legs Mallow» (девочка) в количестве 32,7 мг/кг; для изделия кондитерского сахарного «Long Legs Mallow» (мальчик) в количестве                         26,6 мг/кг. В маркировке изделий в предупреждающей надписи отсутствует информация о содержании красителя Е102: в составе изделий указана недостоверная информация (в составе указан краситель Е110, который не обнаружен по результатам испытаний) (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 26.10.2022 № 06-11-13/1000) –                                                   с 04.11.2022;
изделие кондитерское мучное ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ «Афоня со сгущенным молоком, дата изготовления 24.08.2022, срок годности 90 суток, изготовитель ООО «Бессоновский комбинат хлебопродуктов», Россия, Пензенская область, Бессоновский район (поставщик в Республику Беларусь                                            ЧТУП «Провиант Трейд», Минская область) - не соответствует                                                    ТР ТС 033/2013, ТР ТС 022/2011, ТР ТС 021/2011 по маркировке: в наименовании изделия указано  «Изделие кондитерское мучное ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ «Афоня со сгущенным молоком, фактически в составе печенья отсутствует компонент, который идентифицируется в части определения   концентрированного или сгущенного молочного продукта, следовательно, наличие пищевой продукции, указанное изготовителем в маркировке, вводит потребителя в заблуждение и недостоверно характеризует пищевую продукцию, информация о наименовании продукции недостоверна (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 26.10.2022 № 06-11-13/1003)  –  с 04.11.2022.
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и недопущения к реализации пищевой продукции, представляющей потенциальную опасность для здоровья людей, просим данную информацию использовать при осуществлении розничной торговли и организации общественного питания.

